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Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Εσωτερικών
Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας

ΘΕΜΑ: «Καθυστέρηση  στις  αποζημιώσεις  των  σεισμοπαθών  της  Φαρκαδόνας,  των
Τρικάλων»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα  με  ενημέρωση  από  κατοίκους  των  Τρικάλων  και  σύμφωνα  με  ανάρτηση  σε  τοπική
ιστοσελίδα του Διαδικτύου, καθυστερούν οι αποζημιώσεις των σεισμοπαθών της Τοπικής Ενότητας
Ζάρκου, του Δήμου Φαρκαδόνας, καθώς και των περιοχών του Γριζάνου και της Φαρκαδόνας, που
επλήγησαν  από  τον  καταστροφικό  σεισμό  του  Μαρτίου  του  2021.  Συγκεκριμένα,  πέραν  του
βοηθήματος των 600 ευρώ, που έλαβαν όλοι οι σεισμοπαθείς, τις πρώτες μέρες, έκτοτε, καμία άλλη
ενίσχυση δεν έχει δοθεί, ειδικά σε όσους διαμένουν στα κοντέινερ των σεισμόπληκτων καταυλισμών.
Επιπλέον,  στις  οικίες  και  στους  επαγγελματικούς  χώρους  που  κρίθηκαν  ακατάλληλοι  και  τους
οποίους αναγκαστικά οι ιδιοκτήτες τους εγκατέλειψαν, οι πάροχοι ηλεκτρικής ενέργειας συνεχίζουν
να αποστέλλουν κανονικά λογαριασμούς με πάγια και δημοτικά τέλη. Επιπρόσθετα, δεν υπάρχει
μέριμνα  τοποθέτησης  σκιάστρων  στα  κοντέινερ  των  προσωρινών  καταυλισμών,  με  συνέπεια  η
διαβίωση σε αυτά να καθίσταται ανυπόφορη.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Προτίθεσθε να μας ενημερώσετε, γιατί υπάρχει κωλυσιεργία στην εξέταση των φακέλων των ως
άνω ιδιοκτησιών (κατοικιών, καταστημάτων, επιχειρήσεων) που επλήγησαν από τον καταστροφικό
σεισμό του περασμένου Μαρτίου, προκειμένου να  αποφασιστεί το ύψος των αποζημιώσεων που
δυνητικά δικαιούνται οι σεισμόπληκτοι κάτοχοι αυτών;

2. Υπάρχει  συγκεκριμένο  χρονοδιάγραμμα  για  την  εκταμίευση  και  καταβολή  των  ανωτέρω
αποζημιώσεων, προκειμένου να ξεκινήσουν οι διαδικασίες επισκευής των κατοικιών των εν λόγω
σεισμοπαθών;

3. Διατίθεσθε να αποδεσμεύσετε έκτακτη προσωρινή ενίσχυση ή σχετική προκαταβολή, η οποία θα
διατεθεί στους ανωτέρω σεισμόπληκτους, μέχρι να λάβουν οι τελευταίοι τις οριστικές αποζημιώσεις
για τις πληγείσες κατοικίες τους;

4. Προτίθεσθε να διαγράψετε τις  όποιες οφειλές προς τους παρόχους ηλεκτρικού ρεύματος των
ανωτέρω  σεισμοπλήκτων  ιδιοκτητών,  όσον  αφορά  στις  πληγείσες  από  τον  παραπάνω  σεισμό
κατοικίες ή στα κατεστραμμένα  καταστήματά τους, μέχρι την οριστική αποκατάσταση των σχετικών
ζημιών;

Ο ερωτών Βουλευτής
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